

Piše: Zoran Buhač, pedagog

JESENSKA PJESMA

(V. Stojanov)

Tiho, tiho pada list za listom žut,

Pokrio je staze, ceste, šumski put.

Vjetar granje ljulja nježno ko u snu,

Blagi mir je šumu obuzeo svu.

Nestale su ptice daleko na jug,

Otišle sa Suncem, put je njihov dug.

Pjesme nema više, svuda vlada muk,

Samo žuto lišće tužno pada svud.

Ova pjesmica kojom započinjemo članak je jedna od najpoznatijih pjesama s temom jeseni u predškolskom odgoju i obrazovanju i najomiljenija za pjevanje

djeci od pete godine pa nadalje. U svojoj uglazbljenoj inačici ona je gotovo uspavanka laganog ritma i molske melodije koja u sebi sadrži malo veće zrno tuge

zbog opadanja lišća i odlaska ptica.

Jesen kao godišnje doba je prepuna prirodnih pojava i procesa iz kojih djeca mogu neposredno učiti. Promjene vremena, promjene temperature, rani mraz,

opadanje lišća, dozrijevanje mnogih slatkih plodova... samo su neke odrednice jeseni koje mogu poslužiti kao resursi za stjecanje znanja o svijetu oko sebe.

Djeca vole doživljavati jesen kroz šetnju, šuškanje i razbacivanje lišća, berbu oraha, kestena i žirova od kojih se kasnije može svašta modelirati...

Iako u ovoj pjesmi tužna, jesen u sebi nosi nešto vrlo šareno što se može i vidjeti na ovogodišnjoj jesenskoj svečanosti na kojoj su se djeca zajedno sa svojim

roditeljima i odgajateljicama podružili u dvorištu centralnog objekta. No, osim druženja ugodnog uz ukusne poslastice od tijesta spravljene uz ovogodišnje Dane

kruha i pečene kestene, roditelji su se angažirali i na obnovi našeg voćnjaka. Naime, prošle je godine upravo na jesenskoj svečanosti zasađen voćnjak koji je ipak

djelomično stradao zbog vremenskih uvjeta, ali i napada divljači koja nije mogla odoljeti slatkoj kori mladih voćki.

Zahvaljujući velikodušnom angažmanu roditelja koji su prikupili sredstva i kupili nove sadnice voćnjak je u zajedničkoj akciji djece, roditelja i odgajatelja

uspješno obnovljen. Kako je proteklo, možete vidjeti na pratećim fotografijama.



















